

忘拉手刹溜车以为轿车被盗

司机报警后200米外找回

本报6982110热线消息(记者
曹剑 通讯员 王昭东) 斜坡上停车忘了拉手刹,车溜了200米后撞在桥墩上。车主没发现,以为车被盗报警。

13日下午5点左右,在南天门大街与104国道西侧,一辆轿车车头撞在桥头北侧的石墩上。发动机盖翘起,保险杠也断了。左侧两个车轮冲到绿化带的隔离石

上。附近施工的园林工人说,他们看到发生事故,但是车里没有人,就报了警。

交警直属四大队民警正在勘察现场时,听到高新区龙泉派出所呼叫一辆被盗车信息,正好就是眼前这辆。

随后一名自称车主的男子拿着钥匙打开事故车驾驶室车门。车主说,他把车停在路边就急匆匆下车办事,回来时发现轿车不见了,以为被偷了就报警,没想到车在200米外。

出警交警说,轿车挂着空挡,但是手刹没有拉起来。事发路段是个斜坡,可能是溜车撞到了前桥墩上。幸好事发路段行人、车辆较少,没有造成更大危害,提醒驾驶员停车时一定要检查手刹。



轿车车头被撞坏。本报通讯员 王昭东 摄

司机卡在驾驶室,快救人!

路人打不开车门忙报警,消防救出被困司机



消防官兵合力抬出司机。本报记者 刘来 摄

本报6982110热线消息(记者
刘来) 15日中午,一辆半挂车在路边准备掉头时,一辆大货车迎面驶来撞上半挂车车身。大货车车头撞碎,司机被卡在驾驶室里出不来。

15日14时,岱岳区马庄镇孙家庙村路口公路上,一辆半挂车车头拐在路边,整个车身横在路上,将整条路堵得严严实实。一辆大货车停在半挂车车前,车头面目全非,地上都是破碎的车玻璃,大货车漏出的油淌了一地。

一地。

“正在家里午睡,听见撞车的声音,我就赶紧出来了。”13时30分左右,孙家庙村村民张先生来到村口公路上,看到两辆车撞在一起。“当时半挂车正要掉头,大货车不知道怎么回事就冲过来,直接撞在半挂车车厢上。”一名围观村民说。

由于大货车车头受撞击严重,整个车头凹进去,司机腿部和胸部被卡住。围观群众爬上车身想把车门打

开,但车门变形打不开,只能报警。

泰安市消防支队特勤一中队官兵接到报警后赶到现场。先是破拆开变形的车门,利用扩张钳扩大驾驶室空间,然后用撑顶器扩大司机腿部被卡位置。不到5分钟,消防官兵将司机救出,和群众及120医护人员一起,将司机小心抬到担架上。

记者从交警部门了解到,大货车司机正在医院接受治疗。交警部门将事故车辆拖走,事故具体原因正在调查。

岸边捡到37发子弹

弹壳锈迹斑斑,交给派出所

本报6982110热线消息(记者
邢志彬) 14日,市民李先生在黄前水库钓鱼时,在岸边发现一个袋子里有37发子弹,锈迹严重。

14日下午,李先生和几个朋友到黄前水库钓鱼,水库边有个塑料袋,“我们几个天天来这里钓鱼,今天多了个塑料袋,我就随意踢了一脚。”他说,袋子里哗啦是金属的声音,打开一看竟然是一包子弹。

有位朋友是退伍军人,

认识子弹的型号。其中大部分是54式手枪弹,几发步枪弹,几发照明弹。这些子弹外壳都已锈迹斑斑。

下午6点,黄前派出所民警把子弹收走。15日,岱岳区公安分局宣传科科长石宗荣说,经清点各类子弹共37发,已经交给岱岳区治安大队处理,等待集中销毁。警方提醒私藏枪支弹药是违法行为,家里还存有该类物品的市民要及时上缴。

挡风玻璃有两个圆坑

警方仔细查,是辆肇事车

本报6982110热线消息(记者
李强) 保险杠坏了还开着上路,驾驶员还辩称是撞在树上撞坏的。11日,宁阳交警查获一辆外地肇事逃逸车辆。

11日10时许,宁阳县交警大队一中队在七贤路华阳街路段执勤时,发现一辆银灰色轿车右保险杠有明显的损坏痕迹,觉得可疑,记下车牌号并通知前方执勤民警拦截。

交警检查驾驶员证件后,没有发现问题。问及车辆是怎么损坏的,驾驶员说是在自己住的小区里撞到树上。民警认真检查车辆损坏部位,发现除了保险杠位置,车挡风玻璃的右边有两个撞击后形成的圆坑,玻璃边缘上沾着几根头发。

怀疑案情重大,民警稳住驾驶员,并立即向指挥中心报告情况。事故科民警到达现场,勘查确定该车为交通肇事逃逸车辆,并将肇事嫌疑车辆和驾驶员带到交警大队事故科作进一步调查。

交警大队事故科与周边县市事故科联系。11时左右,兖州警方称,10日晚兖州城区发生一起交通肇事逃逸案件,肇事车辆与宁阳警方查到的车辆相近。兖州交警部门事故科民警核查后,确定该车为兖州城区肇事逃逸嫌疑车辆。

经询问,肇事司机交待了7月10日21时左右自己驾车撞倒一行人后逃逸的过程。目前肇事车辆和肇事司机已经移交到兖州交警部门。

泰城举办住宅精装修专题讲座

安居房产引领提升人居品质

7月15日上午,由泰安市住房和城乡建设委员会主办,深圳和胜装饰设计工程有限公司协办,泰安市泰山区住房和城乡建设局、泰安市安居房地产有限公司联合承办的“走近精装修”专题讲座在泰安市宝龙福朋大酒店隆重举行。来自市、县、区建设部门相关人员以及全市100多家开发企业共300余人听取了本次讲座。

上午9点整,活动正式开始。本次讲座特邀房地产资深专家胡治明教授,从开发商、设计单位、施工单位、住宅用户等全方位的角度,就如何实现住宅批量精装修的管理、运作及后期的服务与使

用做了全面的讲解。安居房产董事长王文军作为开发企业代表首先发言,介绍了安居房产在精装修方面的探索和实践。泰安市住房和城乡建设委员会房产科科长宋岩,就泰安市住宅精装修的发展做了政策解析,同时对安居房产在住宅精装修方面所做的工作给予了充分肯定。胡治明教授在两个小时的授课时间中,用大量一二线城市精装修实施的丰富案例和清晰的资料,介绍了精装修发展的现状与住宅产业化发展的趋势,就住宅精装修的设计、工厂化制作现场安装等内容展开了详细讲解,他还分享了多年的经验和心得,通过讲座大家对

精装修住宅有一个全新的认识。

此次讲座的举办受到了与会人员的一致好评。在讲座结束后,一位开发企业代表说,胡教授讲得非常好,很多内容都对现在的工作有所帮助,很感谢安居房产提供的这个学习平台;安居房产作为泰城“住宅精装修”的倡导者和实践者,通过学习探索和实践,在项目施工过程中,从装修设计到现场施工,已形成了一套科学、规范的管理体系,值得去学习。

这次讲座有全市开发企业的共同参与,相信全市住宅精装修会更上一层楼。(张雪)

